

**Döbrönte Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete
8597 Döbrönte, Fő u. 47.**

Szám: G.16-7/2014.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Döbrönte Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2014. május 15-én
18.30 órától tartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri hivatal Döbrönte, Fő u. 47.

Jelen vannak: Cseh Lajos polgármester
Müll János alpolgármester
Czibula György képviselő
Pilterné Keller Katalin képviselő
Takács László képviselő

Tanácskozási joggal jelen volt: Bóka Istvánné jegyző
Winkler Tamásné köztisztviselő

Cseh Lajos polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a testület határozatképes, mivel 5 fő képviselő-testületi tag közül mindenki jelen van, az ülést megnyitotta.

Javasolta a meghívó szerinti napirend megtárgyalását (Meghívó a jkv. 1. számú melléklete)

1./ Beszámoló Döbrönte Község Önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2013. évi ellátásáról.

Előadó: jegyző

2./ Vegyes ügyek.

A testület a polgármester javaslatával egyetértett, más napirendre javaslat nem volt.

NAPIREND ELŐTT

Cseh Lajos polgármester

Jelentést tett a két testületi ülés közötti időben eltelt időszak eseményeiről, lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, átruházott hatáskörben hozott polgármesteri döntésekről.
/Írásos előterjesztés a jkv. 2.számú melléklete/

A testület a polgármester jelentését egyhangúlag, vita nélkül elfogadta.

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ Beszámoló Döbrönte Község Önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2013. évi ellátásáról.

Bóka Istvánné jegyző

Az önkormányzat munkatervének és a vonatkozó jogszabálynak megfelelően május 31-ig értékelni kell az önkormányzat előző évi gyermekvédelmi tevékenységét, az erről szóló beszámolót meg kell küldeni a Megyei Gyámhivatalnak. A beszámolót a képviselők a meghívóval együtt kézhez kapták. (Írásos előterjesztés a jkv. 3. melléklete)

A Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Intézménye Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatának dolgozói a településen végzett munkájukról tájékoztatást küldtek, amely a beszámoló mellékletét képezi. Ezen a testületi ülésen azért nem vesznek részt, mert a településen „promlémás” eset nincs, a felmerülő igényeket menet közben tudják kezelni.

Cseh Lajos polgármester

A beszámoló adatai alapján az érintetteket beazonosította. Megállapította, hogy a település területén nem volt nagymértékű veszélyeztetettség, a beszámolót elfogadásra ajánlotta a testületnek.

A polgármester javaslatát a testület elfogadta, és vita nélkül 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

22/2013. (V.15.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2013. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi tevékenységéről szóló beszámolót megtárgyalta és elfogadta. Kérte a jegyzőt, hogy a Veszprém Megyei Gyámhivatalnak, az értékelést küldje meg.

Felelős: jegyző

Határidő: 2014. május 31.

2. Vegyes ügyek.

2/A. A Döbrönte Várünnepség Hagyományőrzése Közalapítvány megszűnésének bírósági bejelentése.

Bóka Istvánné jegyző

A képviselők a beszámolót és a határozati javaslatot a meghívóval együtt kézhez kapták. (Írásos előterjesztés a jkv. 4. melléklete)

Emlékeztette a képviselőket, hogy többségük ott volt a 2013. május 17-én tartott kuratóriumi ülésen, amelyen olyan határozatot hoztak, hogy javasolják az önkormányzatnak, mint alapítónak a közalapítvány megszüntetését, mert a várünnepség hagyományőrzése más szervezeti keretekben gazdaságosabban biztosítható. Mivel sem személyi, sem anyagi feltételei nem voltak biztosítottak a továbbiakban a közalapítvány működtetésének, a várünnepség közalapítványi megrendezésének, 50 várünnepség megrendezését követően a

polgármester javasolta, hogy döntsenek az alapítvány megszüntetéséről. 39/2013./V.23./ számú határozatával úgy döntött a képviselő-testület, hogy 2013. június 30-val megszünteti az alapítványt. Úgy tűnik, hogy ezt nem lett volna szabad kijelenteni, hiszen a bíróság rendelkezhet volna el a felszámolást, és az eljárás végén lehetett volna csak kimondani a megszünetést. Ügyvédet bízott meg az önkormányzat az alapítvány megszüntetésével kapcsolatos eljárással, amely a mai napig nem ért véget. A jogszabályi rendelkezések gyakorta változtak, és nem volt senki azzal tisztában, hogyha marad vagyona az alapítványnak, akkor más az eljárás, mintha nem marad. A maradék vagyont az alapítványi célt megvalósító szervezet rendelkezésére kell bocsátani a korábbi határozatnak megfelelően.

Kérte a testületet, hogy az ügyvéd által küldött határozati javaslatot fogadják el, és kezdeményezzék a bírósági eljárást az alapítvány megszüntetése érdekében.

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

23/2014./V.25./ számú határozat

A Döbrönte Várünnepség Hagyományőrzése Közalapítvány Kuratóriuma a Közalapítvány (Nyt.szám: 320, Székhelye: 8597 Döbrönte, Fő u. 47.) megszüntetéséről határozott.

A közalapítvány tevékenységét a továbbiakban nem tudja folytatni, tekintettel arra, hogy az alapítvány szabályszerű működtetésének költsége meghaladja az Alapítvány bevételeit, így a Polgári Törvénykönyv 3:403§ (1) bekezdésének b. pontja alapján az alapítvány céljainak megvalósítása lehetetlenné vált, és a cél módosítására nincs mód. Az alapítvány megszüntetését egyhangú döntéssel jóváhagyjuk.

Az Alapítvány jelenlegi vagyona készpénzből áll, a maradék vagyon 234.000 Ft. A megszüntetést követően megmaradó vagyon az Alapítvány céljával azonos tevékenységet folytató egyesület, a Veszprém Megyei Várak Egyesülete részére kerül átadásra.

Felhatalmazzuk a polgármestert, hogy az alapítványnak a bírósági nyilvántartásból való törlését (Dr. Kiss Beáta ügyvéd meghatalmazása útján) kezdeményezze.

Határidő: 2014. június 30.

Felelős: polgármester

2./B. Közhasznúsági jelentés, beszámoló a Döbrönte Várünnepség Hagyományőrzése Közalapítvány 2013. évi gazdálkodásáról, működéséről.

Bóka Istvánné jegyző

Amíg nem szűnik meg a **Döbrönte Várünnepség Hagyományőrzése Közalapítvány** (hiába nincs kuratórium és nincs működés) az adatszolgáltatási kötelezettségeknek eleget kell tenni, amely kötelezettségeket a hivatalban dolgozó Gulyás Ervin teljesít. Jogszabályi előírás a közhasznúsági jelentés elkészíttetése és közzé tétele. A könyvvizsgálóval ellenőriztetett mérleget és egyszerűsített beszámolót kérte, hogy a kuratórium helyett vizsgálja meg és fogadja el a testület, hogy a közzétételi kötelezettségnek is eleget lehessen tenni.

A képviselők 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozták:

24/2014./V.15./ számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Döbrönte Várünnepség Hagyományőrzése Közalapítvány 2013. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót (közhasznúsági jelentés, mérleg, eredmény-kimutatás) megismerte és tudomásul veszi.

2/C. GEMARA Leader Egyesület közgyűléséről tájékoztatás.

Winkler Tamásné köztisztviselő

Elmondta, hogy őt hatalmazta meg a polgármester, hogy vegyen részt a közgyűlésen, amelyről röviden tájékoztatni szeretné a képviselőket:

A munkaszervezet vezetője elmondta, hogy 2014-ben nem lesznek kiírva pályázatok, lezárult egy ciklus, most a következő ciklust kell megalapozni. Stratégiai tervet kell készíteni, fejlesztési elképzeléseket kell egyeztetni, ettől függenek a meghatározandó célterületek. Ha ezek elkészültek, akkor 2015. első negyedévében kiírhatnak pályázatokat.

A képviselők a tájékoztatást vita nélkül tudomásul vették.

2/D. Veszprém Megyei Várak Egyesületének pályázatáról tájékoztatás.

Czibula György képviselő

A Nemzeti Kulturális Alap Kulturális Rendezvény Kollégiuma pályázatára három város részvétellel adtak be igényt, az egyik Döbrönte. Ha nyer a pályázat, akkor a 6.700.000.-Ft-ból 1,5 millió Ft jut Döbröntére, amelyet programköltségek finanszírozására illetve infrastrukturális kiadásokra (szolgáltatásokra) lehet felhasználni.

Mivel korábban már meghatározták, hogy augusztus 30-án lesz a döbrönteai várral kapcsolatos rendezvény, sürgősen programot kell összeállítani.

A képviselők a tájékoztatást vita nélkül tudomásul vették.

2/E. Hősök napjáról megemlékezés.

Cseh Lajos polgármester

Tájékoztatva a képviselőket, hogy a temetőben befejeződött a kereszt és a hősi emlékmű felújítása. Hősök napján, 2014. május 25-én már hagyományosan megemlékeznek: ünnepi mise lesz, majd a plébános úr megáldja a jelképeket, ő pedig néhány mondattal megemlékezik az elesettekről. Kérte a képviselőket, hogy hívják fel mindenkinek a figyelmét a megemlékezésre.

A Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke, **Piltérné Keller Katalin** tájékoztatta a nemzetiségi önkormányzat által 2014. június 8-án tartandó nemzetiségi nap tervezett programjáról, annak lebonyolításáról, és kérte a képviselőket, hogy a korábbi évekhez hasonlóan segédkezzenek a rendezvény sikeres megtartásában.

Cseh Lajos polgármester

Emlékeztetett rá, hogy döntöttek a falunap 2014. augusztus 9-én történő megrendezéséről, kérte a képviselőket, hogy a lebonyolítást részletesen beszéljék meg egymással.

Elmondta, hogy 2013. májusában már megkeresték a Pápai Erdészet igazgatóját, hogy az önkormányzat tulajdonában levő út felújításához segítséget kérjenek, mert az erdészet négytengelyes járművekkel szállítja a falun keresztül a Magyarpolányi erdőben kitermelt fát.

Akkor az igazgató helyszíni szemle során ígért támogatást, de azóta az út rosszabb lett, az önkormányzatnak nincs pénze, az erdészet nem jelentkezett. Ha nem kapnak támogatást, javasolni fogja az önkormányzati útra a súlykorlátozás bevezetését.

A polgármester a továbbiakban felolvasta Paál József okleveles építészmérnök, műemlékvédelmi szakmérnök levelét, amelyben a döbrönteai vár fennállásának 650 éves évfordulójára hívja fel a figyelmet, amely 2017-ben lesz. Szerinte meg kell hívni olyan időpontban Paál Józsefet Döbröntére, amikor a képviselőkkel együtt a helyszínen is el tudják mondani gondolataikat, a megvalósítandó feladatokat.

A képviselők a tájékoztatást vita nélkül tudomásul vették, felkérték a polgármestert az egyeztetésre.

Más tárgy, bejelentés nem volt, a polgármester az ülést 20.15 órakor bezárta.

k.m.f.



Cseh Lajos
polgármester



Bóka Istvánné
jegyző